

ЗВІТ

про роботу наукового гуртка «Рослинник»

за 2018-2019 навчальний рік

Робота наукового гуртка проводиться згідно з затвердженим на засіданні кафедри планом. На протязі навчального року проведено 2 наукові конференції: 14 листопада 2018 року та 3 квітня 2019 року.

На конференції присвяченій дню сільськогосподарського працівника 14 листопада було заслухано 8 доповідей студентів та підготовлено 10 наукових тез під керівництвом доцентів: Домарашького Є.О., Бойчук І.В., Михаленко І.В. та асистентів кафедри: Тетерука О.В. і Козлової О.П. Розглянуті питання впровадження новітніх технологій вирощування сільськогосподарських культур: мінімізації використання води та поживних речовин в рослинництві, селекція ярових та озимих культур на посухостійкість і врожайність, селекція пшениці подвійного використання; ефективність інноваційних технологій вирощування; проблеми зменшення антропогенного навантаження на навколишнє середовище.

3 квітня 2019 року відбулася студентська науково – практична конференція «Наукові підходи до адаптації та розвитку рослинництва та садівництва в умовах змін клімату». Основні питання, що пропонувалися до обговорення: перспективи розвитку галузей рослинництва і садівництва; морфологічні та біологічні особливості малопоширених культур; впровадження новітніх технологій вирощування сільськогосподарських культур; сучасні досягнення в селекції рослин; проблеми зменшення антропогенного навантаження на навколишнє середовище

В засіданні секції брали участь студенти, аспіранти та викладачі агрономічного факультету. За підсумками проведення конференції кращі доповіді були нагороджені грамотами.

Матеріали конференції опубліковані у збірнику наукових праць викладачів, аспірантів, магістрів та студентів агрономічного факультету ДВНЗ "Херсонський державний аграрний університет" "Перспектива".

На засіданні кафедри рослинництва, генетики, селекції та насінництва були проведені попередні захисти дипломних робіт ОР «Бакалавр» та ОР «Магістр», затверджено план роботи гуртка на наступний навчальний рік та окреслено шляхи покращення роботи гуртка «Рослинник».

Завідувач кафедри рослинництва,
генетики, селекції та насінництва,
професор



Базалій В.В.

Керівник гуртка: к.с.-г.н., доцент



Михаленко І.В.